

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 63 szám

Vasárnap

Debrecen 1939 március 19

## Kárpátalja katonai megszállása véget ért

Horthy kormányzó szemléje a meghódított területeken

Ma déli 12 órától kezdődően katonai közigazgatás lépett életbe Kárpátalján

A magyar haderő eddigi vesztesége 37 halott és 114 sebesült

## Felszabadító csapataink rengeteg összerabolt zsákmányt találtak a Szics bandák elhagyott buvóhelyein

Kárpátalja teljes katonai megszállása a mai nappal véget ért csapataink az egész vonalon elérték a lengyel határt. Ma reggel került fel a magyar zászló a világháborúból jólismert, szemoru emlékü uszoki hágó tetejére és ez pillanat jelentette azt, hogy a ruszínföld husz esztendő után ismét visszakapcsolódott az ezeréves Magyarországához.

A honvédezerkar ma délelőtt 10 órakor kiadott jelentésében egyébként beszámol arról, hogy a Tisza völgyén előrenyomuló honvédecsapatok első vonala Körösmézón áthaladva elérte a lengyel határt és megkezdtek a megszállt területeknek az ukrán bandáktól való tisztogatását. A többi vonalon is csapataink megtörve a helyi ellenállásokat, elérték a Kárpátokat.

Tegnap este 20 óráig 37 halott és 114 sebesült a veszteségünk.

Ma déli 12 órától kezdődően az egész megszállt területen katonai közigazgatás lépett életbe. További jelentéseket 20 órakor ad a honvéd vezérkar.

Az Erdőskárpátokban előrenyomuló csapataink egymásután bukkantak rá azokra a tárgyakra és

felszerelésekre, melyeket a csehek a novemberi kiürítések alkalmával vittek el az azóta visszacsatolt városokból. Tegnap rábukkantak a beregszászi kórház berendezésére, ma pedig a Beregvári kastélyban megtalálták a munkácsi közkórház felszerelését.

Horthy Miklós Magyarország kormányzója tegnap este vonatra szállt, hogy meglátogassa a Kárpátalját megszálló honvédecsapatokat. A Kormányzót ruszínföldi útjára elkísérte vitéz Bartha Károly tábornok, honvédelmi miniszter, Keresztes Fischer Lajos főhadsegéd, a Kormányzó katonai irodájának főnöke, Koós Miklós ezredes elsőszárnysegéd, Lázár Károly alezredes a testőrség parancsnoka és több katonai méltóság.

A kormányzói különvonat ma reggel hét órakor futott be Csapra mely első állomása volt a kormányzó látogatásának. Az állomásra befutó vonatot Szombathelyi Ferenc hadtestparancsnok több magasrangú tábornok és katonai személy társaságában fogadta.

A szalonkocsiból kilépő Legfőbb Hadur először a hadtestparancsnok

jelentését hallgatta végig, majd fogadta vitéz Szombathy Pál ezredes a 16 os kerékpáros zászlóalj parancsnokának jelentkezését. Ezután kíséretével együtt elhagyta az állomás épületét és a község terén megsejmelte az előtte elvonuló szegedi 16 kerékpáros ezren zászlóalját.

Egy zászlóalj kerékpáros haladt el ezután a Főméltóságú Ur előtt kísérve a hozzátartozó motoros és gépjármű és páncélgépkocsis alakulatoktól. Minden egyes ember jobbra vetett fejfel feszesen tisztelt Magyarország kormányzója előtt, aki a legnagyobb megelégedést fejezte ki a látottak felett.

A község népe, melyet pedig váratlanul lelt a magoss látogatás a reggeli órák ellenére egyre nagyobb tömegben tödultak a szemle színhelye felé és az éppen távozó kormányzót lelkes ünneplésbe részesítették. A kormányzói vonat nyolc óra tíz perckor folytatja tovább az útját a község viharos éljenzése között. Munkácsen gépkocsiba szállt a Főméltóságú Ur és délután megérkezik Husztra.

A berlini lapok jelentik, hogy a

magyar csapatok Ruszínföldön egyes helyeken már elérték a lengyel határt.

A lapok azt írják, hogy a magyar katonai műveleteket nem lehet egyszerű katonai sétának minősíteni, minthogy azokat a rossz időjárás, a rossz utvonalak és igen sok helyen az erős ellenállás megnehezíti. A Szics szervezetek és a cseh csapatok egyaránt sok helyen ellenállanak a magyar előrenyomulásnak Véres csaták voltak.

A Berliner Lokalanzeiger úgy tudja, hogy a felbomlott Szics szervezetek egyik része Romániába másik része pedig Lengyelországba menekült.

Az Angriff értesülése szerint a Huszt közelében súlyos harcok folytak a Szics szervezetek tagjai és a cseh katonaság között.

Róma a legnagyobb örömmel üdvözli a közös lengyel-magyar határ megvalósulását.

A Polo di Roma a következőket írja: Magyarország megszervezte a közös határt Lengyelországgal. A nemes magyar nemzet álma, amelyet Olaszország mindig teljes sulyával támogatott, megvalósult.



Lipót belga király pénteken egy heti tartózkodásra Svájcba utazott.

Az Evening News politikai levezetője lehetségesnek tartja, hogy Anglia, Franciaország, Oroszország és az Egyesült Államok együttes tanácskozást tartanak.

A „Kárpátukrán“ kormány volt miniszterelnöke Volosin, Máramaroszigetről jövet pénteken Kolozsvárra érkezett.

Azokkal a rosszindulatú, ellenes, külföldről származó hírekkel szemben, amelyek Mussolini olasz miniszterelnök állítólagos bejegyzéséről szólnak, közöljük, hogy ezek a hírek a valóságnak nem felelnek meg. A Duce változatlan energiáival, egészségével végzi a nemzete élén munkáját.

Jólétesült forrásból származó hírek szerint Burekhardt danzigi népszövetségi biztos Danzigból Genfbe utazott.

**Hirdetés.**

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítéseként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48.900—1938. számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával készült 1938. évi december 26. után előállítani és 1939. december 31. napja után forgalomba hozni nem szabad.

Olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek talpbélése, kérge, vagy lábizombetéte (talpközép-kiöltő része) továbbá csizmaszára papirosból, vagy más papiros felhasználásával készült 1938. december hó 23. a után előállítani és 1939. december 31. e után forgalomba hozni nem szabad.

A második bekezdésben foglalt rendelkezés nem vonatkozik a bális és egyéb női divatfélcipőkre.

Az ismertetett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekbe nem tartása kihágást képez, amely az 1928. t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

**VIGSZINHAZ MOZGO**

Péntektől a francia filmgyártás remeke a

**KATJA**

Bibesco hercegnő regénye 14 fejezetben. Cimszerepben Danielle Darrieux a legragyogóbb, a legszebb és a legkedveltebb filmszínésznő. II. Sándor cár szerepében JOHN LODER.

Előadások délután 5, 7 9 órakor

**Hivatalos cáfolat a kormányzóprágai meghívásáról**

Az egyik külföldi hírügynökségnek azzal a hírével szemben, amely szerint Hitler kancellár a kormányzó ur őfőméltóságát meghívta volna Prágába, illetékes helyen kijelentették, hogy ilyen meghívás ide nem érkezett.

**390 község kerül vissza Ruszinszkoval az anyaországához**

A Statisztikai Hivatal érdekes adatokkal ismerteti a visszavett Ruszinföld népesedési viszonyait, Visszakerül az anyaországához 390 község (11 járásból), amelynek összesen 552.124 lakosa van. Nemzetiségi megoszlás szerint ebből 413 ezer rutén, illetve orosz,

magyar pedig 26 ezer, a többi egyéb nemzetiségű. Valláfelekezeti megoszlás szerint legtöbb a görögkatolikus, akiknek száma 315.000 azután következnek a görögkeletiek 110.000-en, zsidók 69.000-en, a többi római katolikus és protestáns.

**Sorozás**

A honvédelemről szóló 1939. II. tc. 20. §-ának 1. bekezdése értelmében minden hadköteles a katonai szolgálatra való alkalmassága fokának megállapítása céljából a törvény szerint arra hivatott sorozóbizottság előtt megjelenni köteles.

Az állításköteles kor annak az évnek január 1. napjával kezdődik, amelyben a hadköteles huszonegyedik életévét betölti és annak az évnek december 31. napjával ér véget, amelyben a hadköteles huszonharmadik életévét betölti.

Az 1939. év tavaszán megtartandó fősorozásra a fentiek szerint a

folyó évben állításköteles korban levő 1918. évi születésűek, mint első korosztálybeliek, továbbá az 1916. valamint 1917. évi születésű férfiak, mint második korosztálybeliek hivatnak fel, illetve állanak elő.

Sorozóbizottság elé tartoznak állani még fentiekben kívül az állításkorból már kilépett azok az 1905—1915. évi születésű hadkötelesek is, akiknek katonai alkalmassága végleg még nem bírálattatott el.

Debrecen sz. kir. városban az év fősorozás március hó 16.án reggel 8 órakor veszi kezdetét s tart 17-én, 20, 21, 22 és 23. napján. Helye a Magoss György tér 5. szám alatt levő D. T. E. tornacsarnok.

Felhívom az állításköteles évfolyamokba tartozó ifjakat, hogy személyazonosságuk megállapítására alkalmas igazolvánnyal, a részükre a katonaiügyosztály által kiadott napon és időben a sorozás helyén pontosan és tisztán jelenjenek meg.

Azok az 1918. évi születésű ifjak, akik jelentkezési kötelezettségüknek ezideig nem tettek eleget, továbbá azok az 1916—1917. évi születésűek, akik bármilyen ekből kifolyólag nem voltak még sorozáson, s összeírva sincsennek, a katonaiügyosztályon (Kossuth u. 20. III. em. 92. b. ajtó) azonnal jelentkezni tartoznak.

Személyesen kell fiával meejelenni annak az atyának is, aki sajtókeresetképtensége címén fiának családfenntartói kedvezményben való részesítését kéri.

Az az állításköteles, aki a sorozáson való megjelenési kötelezettségének eleget nem tesz, a törvény 177. §-a szerint szigorúan büntetettetik.

Felhívom végül azokat az 1905. és 1915. évek között született évfolyamokba tartozókat is, akik ezideig nem vettek részt sorozáson, hogy személyazonosságukat igazoló okmányaikkal együtt a katonai ügyosztályon mielőbb jelentkezzenek, hogy utóállításuk iránt intézkedni lehessen.

Azok az állításkötelesek, akik a törvénybe meghatározott bármiféle kedvezményt (családfenntartói, örököltözési, mezőgazdasági, tart. oszt. kiképzésre való jelentkezés, több katonai adó családok kedvezménye stb.) igénybe venni óhajtanak, igényüket legkésőbb a fősorozásnál érve nyújthatják. A kedvezményi kérvények — megfelelően okmányokkal — itt is benyújthatók. Később beérkezett kérvények, vagy az okmányok hiánya a kérelemelutatisáshoz vezethet.

Polgármester.

**Kabátot-Ruhát  
Cipőt  
Kalapot**

**tavasza vásároljon**

**„TAKARÉKOSSÁGRA“**

Szerezze meg a „Takarékosság“ vásárlási igazolványát, díjtalanul bocsátja rendelkezésre a Központi-iroda Debrecen, Deák Ferenc utca 6. szám.

Az igazolvány megszerzése nem kötelez semmire, csak jogot ad arra, hogy a „Takarékosság“ 124. üzletében vásárolhasson vele.

## Visszahívták a berlini angol nagykövetet

A Reuter Iroda jelenteti: Sir Neville Henderson berlini angol nagykövet utasítást kapott Londonból, hogy haladéktalanul térjen vissza Londonba tanácskozás céljából.

## Francia védekezés a germán terjeszkedéssel szemben

A francia képviselőház délelneti ülése folyamán Leon Mayer radikális szocialista képviselő indítványozta, bízzák meg Herriot-t azzal, hogy látogasson el Kelet-Európába, nevezetesen Oroszországba, Romániába és Jugoszláviába, s fűzze szorosabbra a szövetséget, hogy szembe nézhessenek a germán terjeszkedéssel.

## Apró hírek

### Meghívó

A Debreceni Hazafiak Egyesületének Debrecenben az I. partizán dísztermében (Simonffy uca 1 e sz.) 1939 március 26-án vasárnap délelőtt 11 órakor, határozatképtelenség esetén ugyanott, 1939 április 11-én délután 4 órakor tartandó évi rendes közgyűlésére.

### Tárgysorozat:

1. Az elnök és a választmány évi jelentése.
2. 1938 évi zárszámadás, 1939. évi költségvetés, számvizsgálók jelentése, határozat a felmentvény megadás tárgyában.
3. Megüresedett és üresedésben levő tisztikari állásokra választások.
4. Köz- és magántartozások rendezése, tatarozási OTI kölcsön, biztosítási ügyek.
5. A Hívtulajdonosok Országos Egyesülésének megalakulása.
6. Esetleges indítványok.

Elnökség.

**Az ötvenéves férfi vérkeringése szíve** fokozott egészség-ápolásra int. Ebben a korban a vérnyomás emelkedése, kisebb keringési zavarok sokszor a hasnak a teltségére, a rekeszizomnak a bélgázok által történő emelésére vezethetők vissza. A bétractus gáz talánítására, az erjedések megszüntetésére az orvosok ajánlata szerint hetenként legalább kétszer alaposan ki kell tisztítani a beleket. Artin dragée az ideális hashajtó, amely enyhén, de biztosan kiűti a beleket, fertőtleníti az emésztőszerveket, megszünteti a haspuffadtságot normálisra helyezi a rekeszizom állását. Este vegyen

mindenki 2-3 szem Artin dragée-t és reggelre normális ürülése lesz, anélkül, hogy észbe jöna, hogy előzőleg hashajtót vett be.

### Országos vásárok

Március 19. vasárnap: Bábósa, Battonya, Békés, Balapátfalva, Böhönye, Ecservár, Jánosbánya, Kisujszállás, Relléd, Tiszaföldvár.

Március 20. hétfő: Adony, Adind, Arló, Bicsbokod, Baglyasalja, Dunaföldvár, Gádóli, Gádra, Isák, Isztimér, Jászberény, Kisújfalu, Kiskunmácskaj, Mór, Cs. M. Szentjános, Nágócs, Nagyvárad, Nagyorosz (állatv.), Ósi, Ricsé, Saldótárjár (állatv.), Sárkeresztúr, Siklós, Somlyóvársárhely, Szendrő, Szentpéterúr, Tarpa, Tatabánya, Tiszafelelvár, Tokaj, Ud, Zec.

Március 21. kedd: Dunaföldvár, Hőgyész, Martonvásár, Nagyoroszi, Nemesvid, Ószentpéter, Rum, Siklós, Simontornya, Ecsapáti.

Március 22. szerd.: Hajdúnánás, Hőgyész, Kálmárcsa, Kiskunhalas, Mikószéplak, Nagymaros, Siklós, Simontornya, Somgyeszőb, Tiszakarád, Ujmalomsó.



Szombaton és vasárnap

### Három sárkány

Fox és Magyar Világhíradó  
Előadások szombaton 5, 7, 9 órakor.  
vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.

### Bérbeadási hirdetés.

A város tulajdonát képező Macsi-folyó kaszáló elnevezésű Böszörményi ut mentén fekvő 94 k hold 78 négyszögöl területű, — Pallag Új-föld, Bellegető 1. sz. a. Fried-féle 16 k. hold 556 n. öl területű, — Híjduböszörményi vasút melletti Papp-féle szántó elnevezésű 16 k. hold 80 n. öl területű, — Balmaz-ujvárosi vasút melletti 8 k. hold 1418 n. öl területű, — Kontösgáti iskola melletti 6 k. hold 281 n. öl területű, — Halap 63 sz. a. Szabó-féle nádas elnevezésű 6 k. hold 85 n. öl területű ingatlanok 1939 évi október 1-től kezdődő 6 évi időtartamra árverésen kerülnek bérbeadásra.

Az árverés 1939 évi március hó 20-án déle 9 órakor a városháza tanácstermében lesz megtartva.

Árverelni szándékozók a kikiáltási ár 15 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a város gazdasági ügyosztálynál (Városháza főemelet) megtekinthetők és ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.

Polgármester.

### Hirdetés

Az egyszeri bérbeadási hozzájárulás fizetésére kötelezettek figyelmét felhívja a városi adóhivatal, hogy az 1938: XX. tc. alapján kivett hozzájárulási díj harmadik részlete 1939 április 1-én esedékes és az 1500—1938 P. M. sz. rendelet 50. § 1. bekezdése alapján ezen időpontra fizetendő.

Ertesíti a városi adóhivatal az az érdekelteket, hogy befizetéseiket hétköznapi módon a hivatalos pénztári óráig déle 8—12 óráig már mostan is teljesíthetik, hogy az április 1-i várható torlódást elkerülhessék. A befizetés számfelvétele a városi adóhivatal 1. emelet 8. sz. szobájában történik. A befizetést elmulasztók ellen a végrehajtási eljárás 1939 április hó 1. után azonnal megindul.

### Hirdetés

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező 1 darab 2 és fél éves piros tarka biha f. évi március hó 28-án kedden déle 9 órakor a Baromvásártéren nyilvános árverés útján értékesítésre kerül.

Erre a vételi lehetőségre a gazda közönség, valamint az érdekeltek figyelmét felhívom.

Debrecen, 1939 március 17.

Polgármester.

**ÖRÖM**  
AZ EMBER ÉLETE.  
HA RENDES AZ EMÉSZTÉSE

**ARTIN** AZ ÉNYHE BIZTOS ÉS OLCSGO HASHAJTÓ

### Hirdetés

Felhívja a városi adóhivatal a bérbeadási hozzájárulás fizetésére kötelezettek figyelmét, hogy a fizetési könyvüket az 1938 évi zárlat és az 1939 évi előírás bevezetése végett a hivatalos helyiség I. emelet 7. számú szobájában a hivatalos órák alatt már most mutatassák be, mert az 1939 április 1. befizetési napja esetleg a fizetők nagy számára tekintettel olyan torlódás állhat elő, hogy nem lesz módjában a hivatalnak fenti munkát azon a napon elvégezni. Lár pedig minden fizetőnek érdeke, hogy a fizetési könyve le legyen zárva, melyből ellenőrizhessék a tartozásukat.

**SZÍNHÁZ**  
ZENE-MOZI

### A diadalmas asszony

A Csokói Színház tegnap este adta elő a valamikor nagy sikert aratott operettet, amelynek zenéje Csajkovszki műveiből van összeállítva. A gyönyörű, magas énekkultúrát igénylő női főszerepben H. Neményi Lili hálás feladatot megoldására vállalkozott. Hangja most is maradéktalanul jutott érvényre a remek áriákban és a kitűnő énekesnő szintén sikert könyvelhet el magának most is. A többiek szintén helyükön voltak. Szabó Ernő rendezése gondos munka.

Virág karnagy remekül vezényelte a zenekart és sokban neki köszönhető, hogy a gyönyörű muzsika teljes szépségében tárult a hallgatóság elé.

### Vadrózsa

A nagy sikert aratott Vadvirág c. szindarabot ügyesen hozta filmre a Hunnia. A deris, bájos kis történet, igen ötletes rendezésben került a néző elé. Dayka Margit remek alakítását talán Pethes Ferenc szerelmes feltaláló figurája mulja felül. Csupa iz és humor ez a színész. A többiek szintén nagyon jók. Ördög Sári (Óry Klári) első filmszereplése sikerrel járt. Misoza László dadogó hivatalos szerepe nagy sikert aratott.

A kiegészítő friss híradók aktuális képekkel igen sok szórakozást nyújtanak.

## Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

## az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac uca 41. sz.

### HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma először a zenés táncos új magyar vígjáték:

## Vadrózsa

Dayka Margit, Perényi, Ördög Sári, Rózsahegyi Kálmán főszereplésével.

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

### AZ APOLLÓBAN

Ma először a rendkívül izgalmas kalandfilm: a

## Sátán kutyája

SHERLOCK HOLMES főszereplésével.

Előadások 5, 7, 9 óra

# HIREK

## Vasárnapi Istentiszteletek a ref. templomokban:

Nagytemplom 10 o dr. Farkas Pál, 5 o Balogh Ferenc, Kistemplom 9 o Soós Béla, 5 o Bartha Tibor, Kossuth uccán 10 o Baja Mihály, 5 o Csutoros Sándor, Károly Gáspár téren 10 o Erdei Mihály, 4 o Hézsér Zoltán, Ispótlon 10 o Molnár Gyula, 5 o Kulcsár Dezső, Arpádtéren 10 o Hegyaljai Kiss Géza, 3 o Márki Kálmán, Homokkörtben 10 o Kovács József, 3 o Szilágyi Mihály, Nyilastelepen 10 o Orosz János, 3 o Heretek Antal, Csapókerben 10 o dr. Dancsházy Sándor, d u 3 óra Kiss Lajos, Kerekestelep 10 o Kulcsár Ferenc, 5 o Kulcsár Ferenc.

**Mérlegképes** könyvelőnőt keresünk azonnali belépésre, napi 4 órára MONE Műszerüzem Rt. Piac ucca 41. szám alatt.

**Aki friss és munkaképes** akar lenni és lehetőleg el akarja kerülni hogy kemény legyen a széke, emésztése meg legyen zavarva, gyakran fájjon a feje, és a bőre tele legyen mindenféle pattanásokkal, az igyeketként egyszer-kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet. Kérdezze meg orvosát.

### Kiadó városi üzlethelyiségek

A Simonffy u 2. sz. bérházban két rendbeli üzlethelyiség május hó 1-től kiadó. — A Szent Anna ucca 10—12 számú bérházban egy rendbeli üzlethelyiség május hõelsejétől kiadó.

### Férfi öltöny

és kabát szövetek

**OLCSON**

**Petriknél SZENTANNA-U 5**

**Figyelem!** Szürrátétes ruhákat szép kivitelben vállalok, Magyarórssy varroda Piac 43 szám.

**ELADO** egy szép kiállítású jó hangu cimbalom, Busi utca 16 sz.

**Springer József** könyv, papír, fotocikkek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

**Nemzeti színű és egyesületi zászlók, gyászlobogók mindenmértben Petriknél Szent Anna ucca 5.**

**Mindenféle építési anyag,** fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ homlokzati nemes vakolat, sirkövek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Műgyár r. t.** Fürdő ucca 2 sz. telepén. — Telefon 10—93.

## Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	7:00	Tiszalök
sz.	5:02	Szerencs	sz.	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	sz.	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	sz.	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	sz.	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:20	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	sz.	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	sz.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	sz.	11:25	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
sz.	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
sz.	12:22	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
sz.	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
sz.	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	15:24	Bpest keleti
sz.	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
sz.	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:48	Nyiregyháza	m.	18:45	Bpest nyugati
sz.	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:23	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
sz.	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs

### AZ „ALFÖLD“

eredeti regénye.

# A 7 ORAI GYORS

Írta: SZENES JENŐ

(49)

— Itt lefordultak jobbra az országutról!

A japán a fejével intett helyeslőleg — Ugye nem olyan nehéz dolog volt nyomokban maradni —? kérdezte kis szünet után.

— Nem is gondoltam volna — felelte a soffőr. miközben ő is levezette az autót a kövesútról. Sallakkal töltött utra tértek rá, amelyen aztán igazán nem volt nehéz követni a kerekek nyomát, hisz az erősen felzórt talajon azok nagyon mőlyen bevágódtak.

— Oltsa le a lámpákat, veszélyes dolog lesz közölni velük jöttünk — figyelmeztette a soffőrt, aki azonnal engedelmes kedét is, de azért kétkedve megjegyezte:

— Így nem fogjuk látni a nyomokat s eltéveszthetjük őket!

A japán szemei megcsillantak — már nem téveszthetjük el őket csak menjen egyenesen addig amíg egy kapu meg nem akadályozza ebben.

A soffőr csodálkozva nézett utasára.

— Ezt honnan tudja uram?

— Nagyon egyszerű volt a dolog, ha maga is jobban szétnézett volna, meglátta volna, hogy alig száz méternyire egy nagy ház buvik meg a sötétségben s az az út amelyen most haladunk nyilegyenesen annak a kapujához vezet.

— Remek, akkor már is kezeink között vannak a gazemberek, sze-

retném nekik visszafizetni azt az alapos defektet, amelyet okoztak s amely majdnem a nyakunkba került.

A soffőr hangja különösen csendgett kiérzett belőle, hogy nagy kedvet kapott egy kis leszámolásra.

A japán szemeit összehunyortotta. — Akar segíteni nekem, lehet hogy nem fognak tárt karokkal és feketekávéval, szivarokkal várni.

(Folytatjuk.)

## ADÓJÁRÁS

### Prognózis.

Felhősödés, több helyen havas eső és havazás. Az éjjeli fagy az ország nyugati felében gyengül, keleten erős marad, a nappali hőmérséklet alig változik.

## ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éntrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjtél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éiel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

### Vas nap

- 9 Unitárius istentisztelet.
- 10 Református istentisztelet.
- 11 Egyházi ének és szentbeszéd.
- 12.30 Operaházi zenekar.
- 1.10 Világhíradó.
- 2 Hanglemezek.
- 3 „A hazai kukorica.“
- 3.42 A rádió szalonzenekara.
- 5 Hírek szlovák—ruszin nyelven.
- 5.10 Oláh Kálmán és c-zenekara.
- 5.35 „Apostol a tanyán.“

- 6.30 „Gömörország fővárosa.“
- 7 A Mária Terézia 1. honvédgyalogezred zenekara játszik.
- 7.40 Sporteredmények.
- 8.10 „Három egyfelvonásos.“
- 9 Bura Sándor és cigányzenekara muzsikál.
- 10.20 Liszt Ferenc és Strassburg.
- 10.40 Weidinger Ede jazzzenekara.
- 11.30 Hírek német, olasz, angol és francia nyelveken.
- 11.50 Magyar nóták és csárdások hanglemezeiről.

## ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. As ország legolcsóbb lapja. Ars hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 F. vidéken 1.40 F. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

Adja fel még ma hirdetését